

晚报刊发的“蚊帐里的父子情深”照片感动了不少网友 “看着眼泪都要出来了 母爱伟大，父爱何尝不是呢？”

有两位热心的年轻人当天晚上就跑去送了书和钱
“送水哥爱心服务团”的志愿者暑假给孩子免费辅导功课

6月22日，晚报在A08版刊发了“清洁工父亲半夜为蚊帐里熟睡的孩子打蚊蝇”这张新闻照片，一时间，这张充满温情的照片传遍了整个网络，让很多网友“看后欲哭”。

“父爱，无言的大山。”

“看着眼泪都要出来了，母爱伟大，父爱何尝不是呢？”

“我流泪了，真的流泪了。”

“……”

很多看了晚报报道的网友，都被这张充满爱的照片感染着。

记者 常亮 文/图



半夜11点多，担心洋洋着凉的刘风常，走进帐篷给儿子盖被单。

两位年轻人当晚送去了书和钱

昨日下午6点，刘风常依旧在文博西路上忙着清理垃圾。提起最近两天热心网友对他们家的关心，他格外激动。

“当天晚上，就有两位年轻人来看我们。他们给洋洋(化名)送来了一些书，还有牛奶。”刘风常说，俩年轻人临走时，又给洋洋手里塞了300块钱。

“我问了好多遍，俩人都不愿意说名字。”刘风常叹了口气，“唉，到现在，连人家姓啥都不知道。说实在的，心里真的很过意不去……”

除了郑州本地热心人，来自内蒙古和湖南的两位热心网友也打来电话询问刘风常家里的生活情况，并想通过汇款的方式表达自己的心意。

“卡号还是别说了，就这都……都不好意思了。”刘风常声音中带着一丝颤抖，嘴里不停重复着一句话：“这么多好心人关心俺，真是谢谢大家，谢谢大家……”

洋洋将在“暑期免费辅导班”学习

昨日下午，“送水哥爱心服务团”队员在中州大道桥下举行了第二次夏日送清凉活动。来自黄河河务局干部学校和河南经贸学院的志愿者加入“爱心服务团”，并给外来务工人员送去了30把扇子、40条毛巾、37个水杯、87盒风油精和48瓶瓶装矿泉水。

“等放暑假，让洋洋到辅导班学习吧。”

一直关注晚报的文化路“爱心联盟”负责人田关心，看完“蚊帐里的父子情深”的报道后特别感动，立刻打来了电话。

田关心说，今年暑假，“爱心联盟”将和刚刚成立的“送水哥爱心服务团”一起组织大学生志愿者开办一个长达50天、专门针对外来务工人员子女的“中小学暑期免费辅导

班”。本期“暑期免费辅导班”将招收40名外来务工人员子女，于7月1日正式开课。

“一位志愿者还专门去看了看洋洋，征求了他们家人的意见。听到这个消息，洋洋特别开心。”田关心笑着说，他已经把洋洋的名字写在了“暑期辅导班”报名表的第一个位置上。



棉被厂院内面包车自燃 烧塌了10多间房子 这起事故背后，有个“衣锦还乡”的故事

现场 10多间房子起火

23日晚上10点，记者赶到中原西路的杏树湾村，在村北的中原路上，远远就看到村南侧火光冲天。

走近看时，只见10多间房子起火，房子已被烧塌，大火卷着房梁在噼里啪啦地燃烧，消防队员正顺着村中的小道放消防水管。因为消防车无法开至火灾现场，只能停在200米外，一车连着一车接力向火

灾现场供水。

附近居民宋女士介绍，起火时间大约在21时30分。“当时我们正在这个厂东侧的院里说话，突然看到旁边院墙红红的，出了屋，看到西边空中一片通红，我们赶快出来，发现火已经大了，有人报了警。”

一位老人穿着裤头，拿着水桶，满身是水。被消防队员从起火大院里拽了出来。

救火 消防队员从大火中拖出一个天然气罐

拽出来的60岁老人姓郑，是这个院的房东。他说，“这个院是我租给姓王的在这里做被套的，老王回家过端午节去了。院内没有人，我看到火起来后，就跑过来了。拿了水盆灭火，可火太吓人了。”

郑先生说，消防队员没来前，附近邻居端了大盆水都跑来浇水。

邻居们说，王老板这几年靠做这个小

厂发了家。“他衣锦还乡，没有想到‘根据地’起火了。”

因为天太干，气温也高，加上夜里有风，大火在几分钟内迅速把院内东厢房和北主房燃着，南侧的3间，最后也起了火。

赶到的消防队员首先奔到院内的厨房里，从燃起的大火中拖出一个天然气罐，吓得围观的市民纷纷后退。

96678
郑州晚报热线群：27255753
www.izzwb.com
上新浪打开郑州晚报官方微博
打电话有稿费

原因 面包车先着的火

晚上10点40分，9辆消防车才把明火扑灭，23时，大火最终扑灭。

郑先生介绍，这个棉被厂的老板姓王，山西人，端午节前买了一辆车，但王老板还没有取得驾驶证，“他找了一位有驾照的朋友，开着新车一家人一起回山西老家。”

“这场火是因为院里放的那辆破面包车自燃引起的。”郑先生分析说，他赶到时，看到面包车先起的火，而院内没有其他人。王老板已得知此事，正从老家赶回郑州，那辆停在院里的面包车是他朋友开来的。

消防队员提醒市民，近来河南已发出干旱预警，一定要加强防火。“我们会根据现场情况，调查确认起火原因。”消防队员说。

线索提供 宋女士(稿费50元)

专治皮肤病

我院老中医皮肤病专家组有把握一次性治愈各种顽癣、神经性皮炎、湿疹、荨麻疹、扁平疣、疥疮、青春痘、手足癣、毛囊炎、带状疱疹、皮肤淀粉样变、皮肤瘙痒等各种顽固性皮肤病。

地址：郑州市桐柏北路与西站路交叉口东北角即
咨询电话：0371-86661088